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ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ОБ’ЄКТ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ І ЗВІТНОСТІ 

 

Анотація. Власний капітал підприємства є сукупністю коштів, що 

належать власникам підприємства та відображають його фінансовий стан. 

Він є джерелом формування активів підприємства, забезпечує його 

самостійність і незалежність від зовнішніх кредиторів. 
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Власний капітал - це частина капіталу підприємства, яка надається його 

власниками. Це різниця між активами підприємства та його зобов'язаннями. 

Власний капітал важливий з кількох причин. По-перше, це забезпечує 

підприємство фінансовою підтримкою для покриття збитків. По-друге, це є 

основа для кредитоспроможності, оскільки кредитори, швидше за все, 

позичать гроші підприємству з міцною базою власного капіталу. По-третє, 

власний капітал можна направляти для фінансування, зростання та 

розширення. 

На законодавчому рівні поняття «власний капітал» регламентовано в 

НП(С)БО №1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» [1]. Слід зазначити, 

що власний капітал відноситься до частини активів компанії, що залишилася 

після вирахування її зобов’язань. Це визначення відображає процес 

розрахунку власного капіталу, але не розкриває джерело формування  

власного капіталу чи використовуваний метод. 

Для більш повного розкриття сутності власного капіталу необхідно 

виділити його складові: зареєстрований (пайовий) капітал, капітал у 
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дооцінках, додатковий капітал, резервний капітал, нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток), вилучений капітал, неоплачений капітал. 

Ці фактори вказують на суму грошей, яку власник надав компанії як внесок 

або залишив як нерозподілений прибуток. В обліку власний капітал 

підприємства відображається на рахунках 4 класу [2-3]. Формування власного 

капіталу у звітності проводиться у балансі підприємства (форма № 1) та у звіті 

про власний капітал (форма № 2). 

 
Рис.1.Структура власного капіталу 

 

Правильний облік і відображення власного капіталу в бухгалтерському 

обліку і звітності є необхідним для забезпечення інформованості користувачів 

фінансової звітності про фінансовий стан суб’єкта господарювання. Він є 

важливим показником фінансової стійкості і платоспроможності 

підприємства. Вважаємо, що його достовірне відображення в бухгалтерському 

обліку і звітності є необхідним для забезпечення ефективного управління 

підприємством. 

Таким чином, власний капітал є важливою складовою фінансового стану 

підприємства, що характеризує його фінансову незалежність, 

платоспроможність і фінансову стійкість. Правильний облік і відображення 

власного капіталу в бухгалтерському обліку і звітності є необхідним для 

забезпечення інформованості користувачів фінансової звітності про 

фінансовий стан підприємства. 
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